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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Areia Branca, realizou-se a 42ª Sessão Ordinária do 

segundo período legislativo. Sob a presidência do Vereador Renan de Lima Souza, e 

secretariada pelos Vereadores André Kelly dos Santos e Francisco Evaldo de Lima 

(Valdinho), a sessão teve início com a invocação da proteção divina. O Presidente, em nome 

de Deus e da lei, declarou abertos os trabalhos e informou que a sessão estava sendo 

transmitida ao vivo pela TV Legislativa, através do canal da Câmara no YouTube, em 

conformidade com a Lei de Acesso à Informação e o princípio da publicidade. Todos os 

vereadores estiveram presentes. Em ato contínuo, procedeu-se à leitura da ata da sessão 

anterior, que, após deliberação, foi aprovada por unanimidade. No expediente, foram 

apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei Municipal nº 090/2025, que dispõe 

sobre a autorização para abertura de crédito adicional suplementar; Requerimento nº 

105/2025, de autoria do Vereador Renan de Lima Souza, solicitando a reforma da quadra 

esportiva de Reforma 1; Requerimento nº 106/2025, também do Presidente, para estudo 

de viabilidade técnica para a construção de duas praças com academias ao ar livre nas 

comunidades de Reforma 1 e Reforma 2; Requerimento nº 107/2025, do Vereador 

Valdinho, pedindo a pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel Hermínio Gomes, em 

Upanema de Cima; Requerimento nº 108/2025, do mesmo vereador, renovando a 

solicitação para a reforma da quadra Nazir Pereira Júnior, na COHAB e o Requerimento 

nº 109/2025, de autoria do Vereador Sandro Góes, que solicita a disponibilização de uma 

equipe técnica para o setor do Bolsa Família. Durante o tempo destinado às falas, o 

Vereador Francisco Evaldo de Lima discorreu sobre os problemas recorrentes com o 

sistema de esgoto da cidade, especialmente no bairro Navegantes e por trás do 

estabelecimento J.F. Santos, e sugeriu a contratação temporária de mais pessoal pela 

empresa responsável para agilizar os reparos. O Vereador André Kelly dos Santos 

agradeceu ao Poder Executivo pela resposta a três de seus requerimentos, que tratavam 

da entrega de medicamentos a domicílio, da realização de mutirões de limpeza na zona 
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rural e da presença da guarda municipal em locais de caminhada. Logo após, o Vereador 

João Ferreira Tavernard Souto Neto expressou sua insatisfação com a resposta do 

Executivo a um de seus requerimentos sobre o nivelamento de ruas com asfalto irregular, 

considerando um absurdo a solicitação de que o próprio vereador identificasse as ruas com 

problemas. O Vereador Dácio do Nascimento Filho, por sua vez, apresentou requerimento 

verbal para a instalação de um posto policial na praia de Ponta do Mel. Em seguida, o 

Vereador Sandro Góes justificou seu requerimento sobre a necessidade de uma equipe 

técnica (advogados, psicólogo, assistente social) e transporte para o setor do Bolsa Família, 

a fim de dar suporte às famílias que têm seus benefícios cancelados. O Vereador Clécio 

Jerônimo Rebouças também se pronunciou sobre a questão dos esgotos, apontando um 

entupimento em frente à própria Câmara, e apresentou um requerimento verbal ao 

Secretário de Segurança sobre a invasão do antigo prédio da Secretaria de Educação por 

pessoas em situação de rua, solicitando providências. Não havendo mais nem um vereador 

para fazer o uso da palavra e seguindo a Ordem do Dia, foram postos em votação os 

requerimentos escritos e verbais apresentados, sendo todos aprovados por unanimidade. 

Posteriormente, o Projeto de Lei Municipal nº 090/2025 foi submetido à apreciação das 

comissões. Após o Vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto pedir vistas para 

esclarecer a origem da emenda parlamentar citada no projeto, o Vereador Sandro Góes 

informou, após contato com o Prefeito, que se tratava de uma emenda do Deputado Robson 

Faria, informação que foi registrada em ata. Com o esclarecimento, a Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Orçamentos e Finanças emitiram 

pareceres favoráveis à unanimidade. Em seguida, o projeto de lei foi aprovado em primeira 

e única votação por todos os vereadores presentes. Para finalizar, foi realizada a leitura de 

um trecho da Palavra de Deus, no livro de Efésios, capítulo 2, versículo 10. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, em nome de Deus e da lei, declarou encerrados os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 11 de Dezembro de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO
 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

________________________ ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – PSDB

 

 
 

_________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
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___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

___________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

_______________________________ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

___________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 

 


